BUSKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE

Arıtma Tesisleri Dairesi Başkanlığı
Konu: Atıksu Arıtma Tesisi Proje Onayı İşlemleri


Aşağıda bilgilerini vermiş olduğumuz işyerimiz için, BUSKİ Atıksuların Kanalizasyona Deşarj Yönetmeliği hükümleri uyarınca Atıksu Kalite Kontrol Ruhsatı almamız, ruhsat işlemlerimizin tamamlanması içinde, faaliyetimiz sonucunda oluşan atıksularımıza, Deşarj Yönetmeliğinizde belirtilen atıksu deşarj limit değerlerinin altında kalacak şekilde, atıksu arıtma tesisi kurarak gerekli önlemleri almamız gerekmektedir.     


BUSKİ Atıksuların Kanalizasyona Deşarj Yönetmeliği'nin 6. Maddesinin 14. Fıkrasında "Atıksu arıtma tesisi / ön arıtma tesisi kuracak olan endüstriyel atıksu kaynaklarının İdare’den proje onayı almaları gerekmektedir. Proje onay işlemleri, ilgili Bakanlığın proje onaylarıyla ilgili yayınlamış olduğu yürürlükteki Genelge hükümleri doğrultusunda yapılır." hükmü yer almaktadır.

Bu bağlamda, kuracağımız atıksu arıtma tesisinin proje onayı işlemlerinin başlatılması amacıyla, hazırlamamız gereken belgeler ile yapmamız gereken iş ve işlemleri, yazılı olarak tarafımıza bildirilmesi hususunda, gereğini bilginize arz ederiz. 
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                  Başvuru Sahibinin

Adı Soyadı

                İmzası

FİRMANIN TİCARİ İSMİ                :

FAALİYET  ADRESİ                         :

FAALİYET SEKTÖRÜ          
     :
 

TELEFON / FAX NO.                       :

ABONE NUMARASI

 :
